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DÉSIGNATION DES OBJETS

TABLEAUX

BOILLY
(LOUIS)

1 — La jeune artiste.

Vêtue d'une robe de soie blanche, elle esl assise dans un fauteuil, devanl
son chevalet, el tient sa pal. tic.

1 '" guitare, une boîte à couleurs el différents objets sont posés à terre.

Charmant et gracieux tableau du maître, d'une très belle qualité et d'une
parfaite conservation.

Bois. Haut., 50 cent.; larg., 40 cent.

?>JfOO

BONINGTON
(Attribué à)

2 — Femme étendue u l'ombre de grands arbres,

Toile. Haut., 18 cent.; larg., 12 cent.

/"

Vente Diaz



BOTH
(JAN)

.'{ — Site d'Italie.

Au premier plan, un chemin à travers des rochers aupri - desquels un

|].i\ —.ii* cause avec une femme qui lient un enfant dans ses bras. Plus loin, la

perspei tive d'une campagne formée de collines éclairées par le — < • 1
1

- i 1

couchant.

Signé à gauche.

liant., :tfi cent.; larg., 45 cent.

BREUGHEL DE VELOURS

«'
.> y 4 — Vue de Hollande.

A gauche, un villageois puise de l'eau auprès d'une maison. \ droite, un

cheval à l'entrée d'un pont. Vers le fond, un village au bord d'une rivière

Fin tableau sur cuivre.

liant., 14 cent.; larg., 17 «eut

BOUCHER
(Attribué à F.)

y
.') — Vymphes et amours.

Assises sur des nuages, trois nymphes tiennent des guirlandes de fleurs

et jouent a> ec des amours.

Gracieuse composition d'un charmant coloris.

Toile, II. mi , 73 cent.; larg., 59 ront.

BOUCHER
Mi. ibui 6 I

fi — Saint Jean adorant l'Enfant Jésus,

1 dre Louis XV en bois sculpté.

i o li h ,i,i.. v cent, larg , 13 <>"i



CALAME

7 — Le Torrent.

/ - / O O
Il coule à travers <\r< sapins, au pied de rochers escarpés.

Signé .1 droite el daté L850.

Toile. Haut., 5't cent.; lurg., 44 cent.

Vente Evrard.)

CHWALA
(A.)

DKl X l'I.NDAN I S

8 — Paysages avec marais. C? O G
Toiles. Haut., 52 cent.; larg., 80 cent.

DAEL
(VAN)

f . / | 7

9 — Vase de /'cars.

Des roses, des tulipes, des oreilles-d'ours, des pavots, etc., le tout dans un

vase posé sur une console de marbre où se trouvent un nid d'oiseaux, une

branche de rosier, des anémones el des volubilis.

Signé à gauche.

Toile. Haut., 88 cent.; larg., 70 cent.

DELEN
(VAN)

10 — La Cour d'un Palais.

Au centre, Achille et les femmes de Nicomède. t ~ ^
Les Ggures qui animent cette composition architecturale paraissent être de '

/

I (iepenbeeck.

Toile. Haut., 1 îu. 18 cent.; larg., 1 m. 65 cent.



/

DE MARNE
(LOI -

y II /. [breuvoir

ombreux villageois -
1 1 î \ i - do leurs troupeaux sonl réunis auprès <l une

fontaine.

. nire, une jeune femme, montée sur un cheval blanc, cause avec un

jeune liomme.

tuche, une paysanne porte un seau sur sa tête, un chien aboii auprès

d'elle. Un mulet est chargé de paniers garnis de volaille.

I n
|

>
. i s -.m est assis à I ombre « 1 «

- grands arbr<

A droite, une rivière se perd entre les coteaux.

Très beau tableau de l'artiste.

. Bau t., 38 i eut.; larg., 54 c< ni.

DE MARNE
LOI IS

> 12 — Le Pâturage6'

|)i bestiaux se icposenl dans une prairie, auprès <l une source où une

vache se désaltère.

Bois. Haut., i3 cent.; larg., 52 cent.

DESPORTES
1 RAN< OIS

'/ i II l.i Cerf mis bas par les chiens.

L'animal vient de sortir du bois attaqué |>.u' la un ute oui I .i abattu.

Important el beau tableau de l'artiste, signé el daté ITJ'.i.

I oile, Haut., 1 mi Ire; larg., 1 m. 8







Desportes
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DESPORTES
(FRANÇOIS)

M i \ PENDANTS

14 — Un loup attaqué par des chiens.

& < 9 oo
Il est accule auprès il un talus où les chiens s acharnent contre lui. s

Plusieurs sonl blessés.

Pond de paysage avec colline à I horizon.

lô — Gibier sous la garde de trois chiens.

I ne biche esl attachée par une patte .1 un arbre avec un cor de (liasse. "& * y G O
Très beaux tableaux de l'artiste provenant de la collection Laffitte.

Signés et datés 1729.

Toiles. Haut., 1 m. 12 cent.; larg-., 78 cent.

DESPORTES
(FRANÇOIS)

DEUX PENDANTS

1G — Fruits et gibiei

I les pêches dan

trouvenl un lapin de garenne, des perdrix el des prunes violettes.

/ A-'
Des pêches dans un plat d'argeul posé sur une table de forme ronde où se j

il un panier de prunes violettes.

Signés.

Belle qualité du maître.

Toiles. Haut., 59 cent.; larg., 73 cent.

2

/

17 — Le Panier de prunes.

I ue bécasse, des figues posées sur leurs feuilles, etc. Roses à terre auprès *• t Ce?
' /



_ Kl _

DIETRICH

18 — Le Calvaire.

Auprès du Chrisl en croix, la \ l d< boul sur la droite, soutenue par

saint Jean. La Madeleine est âge illée à gauche. Devant, les soldats à

cheval.

s bon tableau, d'une exécution ferme et lumineuse.

B< is. Haut., 25 i ent.; larg., 19 cent

DROLLING

.

' ' 19 — Intérieur rustique.

Deux paysannes el un enfanl auprès d'une porte ouverte. Au premier plan,

ii ii jeune garçon joue avec une chaise de paille.

Dans le fond, une femme fail sécher du linge devant une chemii

Signé el da.té 1803.

Bois. Haut., 26 cent.; larg., 24 cent.

ELIAERTS
(J. F.)

rj q 20 — Fleurs et fruits sur une console de marbre.

Signé à gauche.

/

Toile. Haut., 72 cent.; lor^., T>3 cent.

FICHEL

il - /./ Concert

Une jeune femme, vêtue d'une robe de satin blanc en partie couverte <1 un

m. mi.-.m de soie bleue, est assise sur un canapé. A gauche, deus musiciens

i

ni l'un du violon el l'autre de la basse.

Au second plan, une soubrette apporte des rafraîchissements

né à gauche.
I oi . Haut . 21 cent.; larg., 27 cent.

i ttte Tardh
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FICTOR
(Attribué :i)

22 — Venus et l'Amour.

La déesse esl debout tenant un amour par la main. ç J
/Ce tableau provient de la vente Tardieu où il fui vendu sous le nom de

Jordaens.

Bois. Haut., 24 cent.; larg., 18 cent.

HÉDA
(W. C.)

r\ — Une Table d'office.

Un vidrecome, un goblel de vermeil el plusieurs plats contenant un pâté, i , c ? O
un citron, un verre brisé el des noisettes ; le toul posé sur une table en partie

couverte d'une serviette.

Tns Ijiiu tableau signé et daté 1655.

Bois. Haut., 58 cent.; larg., 72 cent.

HERBSTOFFER

24 — Moines réfugiés dans une crypte pendant le pillage de leur '/ <*

couvent.

Signé et date- L854.

Toile. Haut., 80 cent.; larg., 08 cent.

HEYDEN
(VAN DER)

25 — L'Abbaye.

Elle est place''. • au sommet <l un monticule entouré d'arbres.

Au premier plan, plusieurs personnages suivent un chemin sinueux; à s / O O
droite, une paysanne et son chien.

Signé à droite.

Ce précieux tableau est animé de jolies Ggures d'Adrien Van de Velde.

Il provient de la collection Martin Koster. Y L37 du catalogue.)

Bois. Haut., 23 cent.; larg., 28 cent.



,

HOGUET

26 — Terrain accidenté.

Au centre, deux pêcheurs ; plus loin, une écluse

\ ers le fond, les maisons d'un \ illage.

Toile. IIuuL, 20 cent.; larg., 30 cent.

HUYSUM
\ w

/ c r o 27 _ Grappes de raisin blanc suspendues entre un mur.

né à droite el daté I 7 1 \

Toile. Haul ;
lorg., 3J cent.

Venir Kdlin.

/, c / -

ISABEY
M ..I M

28 — Port de mer.

A„ centre, des bateaux de poche sonl amarrés dans un bassin. A gauche,

im quai bordé de maisons, A droite, des falaises.

Toile II- mi . 18 i 'ut.. Larg , 62 i ont.

JACQUE
. iiai;i.i

m i \ PENDANTS

'

y 29 - - La Bergerie et la basse-cour.

I),,,,. l'un, un troupeau de moutons dans une cour. Dans l'autre, m
|

el

des piniIeH sur un las de fumier, auprès d'une maison rusliqui

Charmants petits tableaux signés il gain lie.

h ,i h i
.ni in. .

y .
«i.i.







PynackiT

ypie BerlLaud, Par

38
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KREYDER

m i \ ri \d an i S

30 — Raisins blancs et noirs suspendus contre un mur.

Signés.

Toile-, Haut., 43 cent.; larg., 42 cent.

LANCRET
XICOLXS)

DEUX l'KMlAN I s

3i — Le Jeu de quilles.

La Balançoire.

Dans l'un el l'autre, des jeunes gens, filles el garçons, en gracieux

costumes, jouent à l'ombre des grands arbres d'un parc.

Tableaux de forme ronde.

Toiles. Diana., 60 cent.

LANGEROCK

32 — Maison d'un garde, près Cou/ Irai. 9 ç

Signé à droite.

Toile. Haut., 32 cent.; lary., 45 cent.

LE POITEVIN

33 — Bord de rivière avec pécheurs retirant des nasses. y

y

Étude.

Toile, liant., :il cent.; larg., 24 cent.

I , / ? o



/

/

— 1/

LE POITEVIN

// .'i'i — Bord de rivière avec villageois dans un bateau.

Étude.

Toile. Haut., 18 cent.; larg., '-

.

MIEREVELT
Attribué à)

o o ? :?.') - Portrait d'homme.

\ u .1 mi-corps, la tête de trois quarts ; il porte un vêtemenl noir et une

collerette rabattue, bordée de guipure.

Doi-. Haut., 70 cent.; larg., 50 cent

MIERIS
(W.)

yO 36 — Diane et une nymphe.

La déesse tienl son arc, un gt nou posé sur un tertre sur lequel une <l<'

suivantes esl assise.

Fin tableau peinl sur cuivre.

Cadre en l>ni-> sculpté.

Haut., 1" cent.; larg. 21 cent.

i Collection Hhoné.)

OSTADE
(ADRIEN VAN)

'.M - l.r Fumeur.

1
i

1

. d'un chapeau mou, il se trouve à une fenêtre, tenant uni pipi i l

regardant \ ers la droit

Signe .m ci titre.

Boit. Haut
, 26 • enl : larg . 20 t ent







l'h. Wouwermnn

.jud, Pans.

51
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PYNACKER

38 — Paysage accidente'.

Au premier plan, du gibier sous la garde d'un chien auprès de plantes à "i <
y •' y

larges feuilles. A droite, un hêtre à demi renversé. Dans le fond, des coteaux

boisés. ' '" '

Très beau tableau du maître, d'un ton lumineux el en parfait état de

conservation.

Signé à gauche.

Toile. Haut., 78 cent.; larg., 70 cent.

RUBENS
(École de)

39 — Les Familles d'Autriche et d'Espagne unies sous les auspices ''/ r

du Saint-Sacremen t

.

Cuivre. Haut., 47 cent.; larg., 35 cent.

SAINT-ÈVRE

40 — Su/et historique.

Signé et daté 1835,

Toile. Haut., 31 cent.; larg., 38 cent.

SAINT-JEAN

41 — Une Corbeille de framboises renversées auprès de deux prunes-

violettes.

Signé à gauche.

Haut., 20 «ont. ; larg., 26 cent.

Vente Sedelmeyer.

y

à >

/ i



I

SALLES

\1 - Jeune fille endormie.
/

Assise, en corsage décolleté, jupe à i-.i i
• -^

. elle tienl un livre .1 la main.

Signé ;'i droite

.

Toile. Haul ., 1 mi in-, larg , 78 1 ent.

SCHELFHOUT

/ CO 43 — I ue de Hollande.

Au centre, un moulin à vent entouré de maisons.

Bois. Haul , 3 1 1 cnl ; !

.

SLINGELAND

Mtribui a

c / > \\ La Femme au perroquet.

Elle esl vêtue d'une robe jaune el tienl le perroquel el sa cage au bord

(rime fenêtre ornée il un bas-relief.

l!oi< Haut., 36 cenl :
!nrp

, 27 cent.

SOOLMAKER

// C C i."> Paysage au soleil couchant.

A gauche, de grands arbres don) le feuillage se détache sur un ciel

nuageux. A droite, un cours il 1 au au pied il un rocher.

I h berger, suivi de son troupeau, passe sur un ponl de bois

Signé .1 droite.

Boit. Haut., 21 cent.; larg . 29 cent.
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STAVEREN
VAN

40 — Saint Jean écrivant l'Apocalypse.

Signé il ii monogramme
Haut. . 23 cent.; larg., 19 cent.

49 — Marine avec bateaua a voiles.

Toile. Haut., 'i."> nul. : larg., .">8 cent.

y/yo O
Le saint est assis auprès dune tabli . i crivanl sous I inspiration d'un ange

debout .i -a droite.

Iîdii tableau, digne du pinceau de G. Dow.

. Haut., 22 cent.; larg., 21 cent.

TENIERS
(DAVID)

Intérieur de cabaret.

I > i*. 1 1 — une grande salle voûtée, des hommes fument el causent. A gauche, ' ,& O O
un groupe de quatre personnages jouent autour d'une table au-dessus de

laquelle se trouve une fenêtre. Vers le fond, deux fumeurs se chauffent près

(I une cheminée.

Fin h précieux tableau il'- l'artiste.

VAN DE VELDE
(ADR1 W

48 — Animait. r dans un pic.

Troi - vaches el deux itons paissenl .m bord d'un cours d'eau. A gauche, d r O
un monticule boisé où se reposenl les bergers.

Signé à gauche.

Toile. Haut., 50 cent.; larg., 'i."> cent.

\Bon tableau, provenant il'- lu collection Piérard, </< Valenciennes.)

VAN DE VELDE
(Attribué à W.)

6*0
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VERBOECKHOVEN

/ - y -> 50 — Intérieur de bergerie

l h bouc ii une brebis se reposenl au centre aupr< - d'une auge où picorenl

des pou li

Signé el daté L841.
Bois. Haut., !l6 cenl i . ent.

WOUVERMANS
(PHIL1PPJ

5. v 5 y .">
I — /.'• Chemin sinueux.

Plusieurs personnages el un cavalier monté sur un cheval blanc suivent

une nmic <|iii escalade un talus planté de quelques arbri

A gauche, un cours d'eau. < .\<-\ nuageux.

Fin ri précieux pclil Lableau de la plus belle qualité de I artiste.

Si srné du iiiinii icTauinii

Bois. II. ml., •_'.') cent.; lu,.-. 21 cent,

reliait Manie:, il"Utrccllt.

WOUVERMANS
\n. ibui • 1 \>

/ t
(' v .*>2 - Paysage <i<-<-iJ<-iitc.

Au centre, auprès d'une barrière, deux villageois el un cheval. A droite,

un sicu\ chêne aux branches brisées. Vers le fond, dans un chemin creux,

un c hasseur suh i de ses chiens.

Signé 'lu monogramme : ./. W, el daté.

r il ii.i 25 cent.; larg., 3(m ent.

ZIEM
J .' ? :>') Marine.

\u erntre, nu bateau à voiles. Sur la gauchi ta< ad< où di - [)êcheura

in i

Signé .i droite.
t'oile, Ha il mil loi iO < ent.



OBJ GTS D'ART

SCULPTURES

54 — Groupe on marbre blanc, par Guillaume Geef, sculpteur belge : le

Lion amoureux; une jeune femme nue, étendue sur le dos de l'animal

couché, lui coupe les griffes. 11 est signé : G. Gcef, statuaire du Roi,

Bruxelles, 1856, et porte la mention : Appartenant à M. le baron de

BricnendeGrotelindt. Grand socle plaqué de marbre.

Hauteur du groupe, 78 cent.; larg., 1 mètre.

55 — Buste en marbre blanc, grandeur nature, de Sophie Arnould,

d'après Iloudon. Elle est représentée la tête tournée vers l'épaule

gauche, la poitrine à demi couverte d'une draperie et ornée d'une

guirlande de laurier.

56 _ Buste en marbre blanc, grandeur nature, de M"' c du Barry, d'après

P&jou, la tête tournée vers l'épaule gauche, les seins couverts d'une

draperie retenue par un ruban.

57 _ statuette en marbre blanc : Bon polit Cœur. Une fillette, debout,

jette à deux petits poussins des graines qu'elle retient dans les plis

de sa chemisette.
Haut., 1 m. 10 cent.

3 r ?

,5 # O

58 — Trois statuettes en ivoire sculpté : le Printemps, l'Été, l'Automne,

sous les traits de nymphes debout en portant Les attributs.

59 _ statuette en ivoire sculpté : la Diane, de Gabies, d'après l'antique.
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FAÏENCES, porcelaines

Grand plat rond en ancienne faïence de Rouen, décor bleu rayon-

nant. Au centre, une rosace; au marli, des rinceaux fleuris. Cadre

en bois noir.

61 — Plat en ancienne faïence hispano-moresque, à décor à reflets

métalliques cuivreux : palmettes. Cadre en bois.

y ,<? y 62-63 — Deux plats ovales, à décor de reptiles, en terre émaillée dans le

genre de B. Palissy, par A m

64 — Plat creux en ancienne porcelaine de Chine, famille verte, à décor

de corbeilles de fleurs, au centre, entourées de réserves ornées de

branches fleuries. Cadre en bois.

65 — Deux grands vases à panse cylindrique et col évasé, el.Vur bleu de

rosaces, pendentifs et ustensiles variés. Porcelaine de ('lune.

!
, r

\ i

66 — Deux jardinières à huit pan- et bords festonnés, ornées de person-

J nages, en porcelaine de Chine en partie décorée à froid. Socles chinois

en bois peint, à décor de divinités el de dragons dans les nuag

67 — Deux jardinières rondes, à décor de dragons et autres animaux, sur

fond gris verdâtre, en porcelaine de Chine; montures en bronze.

- Deux vases-rouleaux en porcelaine de Chine, à décor de réserves

à ustensiles et paysages en émaux de la famille verte.

/ r q 69 - Grande vasque en porcelaine de Chine, décor bleu de rinceaux

fleuris. Socle en bois noir à quatre picds-griff< s.

711 Vase en porcelaine du Japon, à décor bleu d'arbres Heur!- et

... avec réserves laquées rou ,
c ntenanl égalemenl des

volatiles cl des arbustes; socle en bois ajouré.



!l —

71 — Jardinière sur piédouche en céramique moderne, décorée de
£

réserves à sujets allégoriques sur fond bleu-turquoise ;
mouture en

bronze.

EMAUX CLOISONNES

72 — Brûle-parfums avec couvercle en émail cloisonne de la Chine, à /,.'

anses surélevées et pieds contournés, avec arêtes saillantes et bouton

de couvercle formé d'un chien de Fô, réservés en bronze doré; décor

de rinceaux et grecques sur fond bleu.

Haut., .">(> cent.

l'A — Deux brûle-parfums avec couvercles de forme ronde, en émail '/ è O
cloisonné de la Chine, à anses surélevées el sur trois pieds; décor de

rinceaux fleuris sur fond bleu; boutons de couvercles réservés en

bronze dort' et ornés de dragons.

74 — Deux grandes vasques rondes en email cloisonné de la Chine, à A v O ^

décor de poissons sur fond bleu à l'intérieur, de paysages et d'animaux

au pourtour. Pieds en hois noir.

BRONZES, OBJETS VARIES

75 — Deux petits bustes en bronze, à patine brune : prêtre et vestale, sur A > /

pieds en marbre rouge garni de bronze doré.

76-77 — Deux paires de grands vases en cuivre, à décor d'animaux, d'ara-

besques, de feuillages et d'inscriptions; la panse, ovoïde, repose sur

une base à pieds-griffes et est surmontée d'un col rein'' au corps du vase

par deux larges ailettes. Style oriental inspiré du vase de l'Alhambra.

78 — Deux groupes en cuivre : Les Chevaux, dits de Marly, de Coustou. A f O
Travail moderne.
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T' 1 — Deux aiguières en cuivre poli et bronze patiné, à décor d'enfants

personnifiant les Arts libéraux el les Sciences.

80 — Grand plat on cuivre : t'ombat de chevaliers.

81 — Deux grands plats en cuivre, à décor <!•' bustes.

82 — Deux plats en cuivre, décorés de bustes de style Renaissance

1 lenri IV el Marie de Médicis.

83 — Plat en cuivre, à décor de personnages.

8'i — Plat en cuivre, à ombilic.

//<• s ~> Deux chenets, formés chacun d'un chien do Fô, en bronze du Japon,

assis sur une base en cuivre poli de style gothique.

80 — Pare-étincelles en cuivre poli.

O Ç 87 - Lustre en bronze, garni de nombreuses pendeloques-poires, guir-

landes, pyramides de cristal.

8S — Deux supports en bronze japonais, à plateau et quadruple pied-

tête d élépbanl : décor de rochers, fleurs el oiseaux.

89 - Deux flacons orientaux, sur piédouche en fer partiellement doré, à

décor de rinceaux et d'arabesques.

DO Deux boucliers orientaux en fer gravé à décor d'arabesques.

!H Trois cas [ues japonais variés garnis de fer el de cuivre avec glands.

92 Deux jardinières en laque rouge de Péking, à décor de paysages

animi s, sur socles en bois laqué orné de carrelages.
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MEUBLES

03 — Deux meubles à hauteur d'appui en bois noir, garnis de frises, et ^j s
sur pieds têtes d'éléphants de style chinois; la porte de chacun d'eux

est formée d'un panneau de laque du Japon à décor d'arbres et oiseaux

sur fond noir. Tablette de marbre brèche d'Alep.

94 — Deux meubles-étagères en laque rouge île Péking à décor de feuil- Jf-3 O
lages et de carrelages; intérieur laqué noir et or à paysages ;

ils con-

tiennent plusieurs casiers dont quelques-uns sont fermés par des

portes pleines ou à claire-voie.

{JÔ — Meuble-vitrine en bois noir, incrusté d'ivoire gravé à décor de

rinceaux, grotesques et entrelacs avec colonnettes d'angles et fronton

à galerie. Travail italien.

96 — Bureau en bois, incrusté d'ivoire gravé, à décor de rinceaux, de

paysages animés et de personnages debout. Travail italien.

97 — Torchère en bois noir sculpté, formée de volutes et de feuillages.

98 — Fût de colonne cannelée en bois noir.

99 — Deux fûts de colonnes cannelées en bois noir.

100 — Fût de colonne cannelée en bois peint noir et doré.

101 — iSocle bas cannelé en bois noir.

102 — Deux fûts de colonnes cannelées en acajou et cuivre. / ,y ^

i i f
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